‘4# Addizioni con pitl addend Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Inungiocoinizi con 13 vite. Se avessi 3 vite extranel primo livello e 4 in piti nel secondo,
guante vite avresti? 1.
2.
2) Federico aveva 6 giochi DS. Il suo amico gli hadato 4 in pitl e poi Federico hacomprato
un altro 5. Quanti giochi per DS ha Federico ora? 3.
4.
3) Dario hacomprato 14 nuovi fuochi d'artificio e il suo amico ha comprato 2. Se hanno gia
salvato 2 rispetto all'anno scorso, quanti ne hanno ora? 5.
6.
4) Un contadino ha piantato 9 semi di pomodoro, 3 semi di cetriolo e 2 semi di zucca. Quanti
semi ha piantato tutti insieme? 7.
8.
5) Perlafestadi capodanno sono stati utilizzati 6 palloncini rossi, 3 palloncini verdi e 7
palloncini bianchi. Qual € il numero totale di palloncini utilizzati? 9.
10.

6) Durante I'organizzazione dei suoi file, Gaia ha eliminato 14 immagini, 4 brani e 2 file di
testo. Qual eil numero totale di file che ha eliminato?

7) Unastazione di servizio ha venduto 4 scatole di cioccolatini, 11 scatole di zucchero e 2
scatole di gomme. Qual éil numero totale di scatole vendute?

8) Venerdi una pizzeria ha venduto 8 peperoni, 3 bacon e 4 pizze a formaggio. Quante pizze
hanno venduto in totale?

9) Suuntavolo c'erano 13 mele verdi, 4 mele rosse e 3 mele gialle. Quante mele c'erano sul
tavolo?

10) Un negozio di animali aveva 12 cani. Domenica ne hanno ottenuti 3 in piu. Lunedi ne
hanno ricevuti 5in piu. Quanti cani haorail negozio di animali?
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Ch Addizioni con pitl addend Nome:  Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Inungiocoinizi con 13 vite. Se avessi 3 vite extranel primo livello e 4 in piti nel secondo,
guante vite avresti? 1. 20
2 15
2) Federico aveva 6 giochi DS. Il suo amico gli hadato 4 in pitl e poi Federico hacomprato
un altro 5. Quanti giochi per DS ha Federico ora? 3. 18
4. 14
3) Dario hacomprato 14 nuovi fuochi d'artificio e il suo amico ha comprato 2. Se hanno gia
salvato 2 rispetto all'anno scorso, quanti ne hanno ora? 5. 16
6. 20
4) Un contadino ha piantato 9 semi di pomodoro, 3 semi di cetriolo e 2 semi di zucca. Quanti
semi ha piantato tutti insieme? 7. 17
8. 15
5) Perlafestadi capodanno sono stati utilizzati 6 palloncini rossi, 3 palloncini verdi e 7
palloncini bianchi. Qual € il numero totale di palloncini utilizzati? 9. 20
10. 20

6) Durante I'organizzazione dei suoi file, Gaia ha eliminato 14 immagini, 4 brani e 2 file di
testo. Qual eil numero totale di file che ha eliminato?

7) Unastazione di servizio ha venduto 4 scatole di cioccolatini, 11 scatole di zucchero e 2
scatole di gomme. Qual éil numero totale di scatole vendute?

8) Venerdi una pizzeria ha venduto 8 peperoni, 3 bacon e 4 pizze a formaggio. Quante pizze
hanno venduto in totale?

9) Suuntavolo c'erano 13 mele verdi, 4 mele rosse e 3 mele gialle. Quante mele c'erano sul
tavolo?

10) Un negozio di animali aveva 12 cani. Domenica ne hanno ottenuti 3 in piu. Lunedi ne
hanno ricevuti 5in piu. Quanti cani haorail negozio di animali?
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‘4# Addizioni con pitl addend Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
15 20 20 20 17
18 16 15 14 20 1
1) Inungiocoinizi con 13 vite. Se avessi 3 vite extranel primo livello e 4 in piti nel secondo, 5
guante vite avresti? '
3.
2) Federico aveva 6 giochi DS. Il suo amico gli hadato 4 in piti e poi Federico ha comprato
un altro 5. Quanti giochi per DS ha Federico ora? 4.
5.
3) Dario hacomprato 14 nuovi fuochi d'artificio e il suo amico ha comprato 2. Se hanno gia
salvato 2 rispetto all'anno scorso, quanti ne hanno ora? 6.
7.
4) Un contadino ha piantato 9 semi di pomodoro, 3 semi di cetriolo e 2 semi di zucca. Quanti
semi ha piantato tutti insieme? 8.
9.
5) Perlafestadi capodanno sono stati utilizzati 6 palloncini rossi, 3 palloncini verdi e 7
palloncini bianchi. Qual é il numero totale di palloncini utilizzati? 10

6) Durante I'organizzazione dei suoi file, Gaia ha eliminato 14 immagini, 4 brani e 2 file di
testo. Qual eil numero totale di file che ha eliminato?

7) Unastazione di servizio ha venduto 4 scatole di cioccolatini, 11 scatole di zucchero e 2
scatole di gomme. Qual e il numero totale di scatole vendute?

8) Venerdi una pizzeria ha venduto 8 peperoni, 3 bacon e 4 pizze a formaggio. Quante pizze
hanno venduto in totale?

9) Suuntavolo c'erano 13 mele verdi, 4 mele rosse e 3 mele gialle. Quante mele c'erano sul
tavolo?

10) Un negozio di animali aveva 12 cani. Domenica ne hanno ottenuti 3 in pit. Lunedi ne
hanno ricevuti 5 in pit. Quanti cani haorail negozio di animali?
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